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Η Ι.Μ. Βεροίας για την εκδήλωση στον Παλαιό 
Μητροπολιτικό Ναό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Το απόγευμα της Τρίτης, 31ης Μαρτίου 2026, 
πραγματοποιήθηκε στον παλαιό Ιερό Μητροπολιτικό ναό των 
Αγίων Αποστόλων Παύλου και Πέτρου υπό την αιγίδα του 
Υπουργείου Πολιτισμού και της Εφορείας Αρχαιοτήτων 
Ημαθίας, η παρουσίαση του έργου του Σταύρου Κουγιουμτζή, 
«Ύμνοι Αγγέλων σε ρυθμούς ανθρώπων», που περιλαμβάνει 
ύμνους της Μεγάλης Τεσσαρακοστής και της Μεγάλης 
Εβδομάδος, συνδυάζοντας τη βυζαντινή Υμνογραφία με την 
παράδοση.
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Το έργο, που έχει παρουσιασθεί επανειλημμένα και κατά το παρελθόν σε διαφόρους 
εκκλησιαστικούς χώρους, απέδωσε το γυναικείο φωνητικό σύνολο «Πολύμνια» υπό 
τη διεύθυνση της διεθνούς φήμης υψιφώνου και συμπολίτιδος κ. Σόνιας 
Θεοδωρίδου.

Όσοι είχαν την ευκαιρία να βρεθούν στην εκδήλωση, παρά τους όποιους 
ενδεχομένως αρχικούς ενδοιασμούς, έζησαν όντως μία μυσταγωγία και 
παρακολούθησαν, όπως έλεγαν και οι διοργανωτές της εκδηλώσεως, «μία σπάνια 
μουσική διαδρομή υψηλής αισθητικής και θρησκευτικής κατάνυξης … που 
προετοιμάζουν την ανθρώπινη ψυχή για την Εβδομάδα των Παθών».

Όπως αναφέρει η Μητρόπολη: “Αυτή τη διαδρομή ακολουθήσαμε και εμείς, 
ακούοντας τους ύμνους της Εκκλησίας μας από το «Κύριε, εκέκραξα» και το 
«Κύριε των δυνάμεων» και κατανυκτικούς ύμνους της Μεγάλης Εβδομάδος μέχρι 
το «Χριστός ανέστη», με το οποίο ολοκληρώθηκε η εκδήλωση, που πλημμύρισε με 
κατάνυξη τις ψυχές όλων και μας συγκίνησε ιδιαίτερα τόσο η επιλογή των ύμνων 
όσο και η απόδοσή τους με σεμνότητα και ιεροπρέπεια, όπως άρμοζε και στην 
περίοδο της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής αλλά και στην ιερότητα του 
ιστορικού ιερού ναού που τη φιλοξένησε.

Συγχαίροντας από καρδίας τους συντελεστές και τους διοργανωτές της 
εκδηλώσεως για την ωραία πρωτοβουλία, ευχόμεθα να ζήσουμε όλοι με κατάνυξη 
τις ημέρες του θείου Πάθους και να αισθανθούμε τη χαρά της Αναστάσεως“.


